
Referat fra FAU-møte 20.11.2024 

Tilstede: rektor Leif, Kathrine K., Stine B. Ø., Nina S. B., Haakon S. F., Ida W. og Hege B. 

Forfall: Marianne L. og Emil M. G. 

 

Sak 18-24/25: rektors hjørne 

Èn lærer slutter, ingen søkere med ønskede kvalifikasjoner til fast stilling, derfor omrokkeringer i 
lærergruppa fra nyttår. 

Lyst ut vikarstilling 80% som lærer. 

Assistent skole/SFO slutter, Nina S. B. jobber i den stillingen frem til sommeren. 

Skolen er så heldige og har fått 20.000 kr fra saniteten til; 

10.000 kr skal dekke juleverksted 

10.000 kr skal dekke mat og helse for u-trinnet. 

Mangler trevirke i sløydsalen, Lomsdalen sag sponser «avkapp»!  

Skolen tar gjerne imot verktøy/annet som hører hjemme i sløydsalen og evt. annet utstyr skolen 
kan bruke, dersom noen har noe til overs. 

Luciatog fredag 13.12. Opp til eldresenteret først, deretter lunsj servert av saniteten og deretter 
nisse m/godteposer når det blir julegrantenning senere på dagen. 

Elevundersøkelsen på mellomtrinnet er i gang, samt tilsvarende på barnetrinnet. 

56 elever på skolen pr. nå.  

 

Sak 19-24/25: status økonomi 

Marianne tar dette neste gang. 

 

Sak 20-24/25:oppsummering Halloween 

Veldig fornøyde unger!! Stas med trylleshow og alt opplegget. 

Tips til neste år: bedre kontroll ved utdeling av godteposer, oversikt med navn på barna og hvem 
som har fått godtepose.  

Det var laget til ekstra godteposer, men det kom mange barn som ikke var påmeldt, noe som 
resulterte i at ikke alle fikk godteposer. Det ble også litt for lite mat.  

Spesifisere neste år hvilken mat som er tiltenkt barna og hva som er tiltenkt foreldre. 

«Klubbrommet» oppå var veldig tilgriset, anbefaler å ikke ha dette rommet tilgjengelig neste år. 
Mistet noe oversikt over dette rommet, og inngangen på baksiden ble også benyttet av 
«uvedkommede». 

 



Sak 21-24/25: Lucia/nisse 13. desember 

Barnehagen har egne godteposer. 56 godteposer på skolen. FAU kjøper inn til begge.  

Haakon avtaler tidspunkt med julenissen       

 

Sak 22-24/25: Juletrefest i bygda? 

Noe labert engasjement på Facebook ved forespørsel om noen kan være med å arrangere. Vi tar 
opp på årsmøte om dette er av interesse og om det skal inn i årshjulet til FAU. 

 

Sak 23-24/25: Status lotteri på julemarked 

Mangler noen gevinster, Ida ordner resten.  

 

Sak 24-24/25: Basar neste år 

FAU planlegger basar til våren. Det er avslutningsturer for skolen til fornøyelsesparker (rullering 
på avslutningsturer) til sommeren. Dette genererer utgifter til inngangsbilletter som FAU gjerne 
dekker, men det trengs også penger inn.  

Tips: sende felles mail til bedrifter om gevinster.  

 

Sak 25-24/25: felles TT/U-klubb i desember + sette datoer for neste år 

Ungdomsklubb utgår tirsdag 26/11 pga. overnatting på u-trinnet. 

Felles klubb 10/12 med julefilm, popcorn, pepperkaker og åpen kiosk.  

Oppdatere malen om ansvarsoppgaver, kveldsmat siste halvtimen, ikke stenge kiosk for tidlig 
osv. Liste over klubbkvelder og ansvarlige foresatte kommer. 

 

Sak 26-24/25: Prosjekt TT/U-klubb 

FAU ønsker å benytte nærliggende rom til gymsal og kjøkken istedenfor «klubbrom» oppe. 

Mer oversiktlig å benytte rommene nede, og gymsalen er veldig populær på klubbkveldene. 

Styre i kulturbygget er positive, og interessert i at rommene skal benyttes til flere formål.  

For eksempel at nåværende TT- og u-klubb rom kan flyttes ned, og at det blir trimrom i 
nåværende klubbrom.  

FAU fremmer ønske til kulturbygget å bruke veslesalen til klubbrom.  

Utstyret på klubben kan sees over, hva kan brukes videre og hva kan selges. For eksempel 
høyttalerne kan repareres for en billig penge og selges på Finn, dersom det skulle bli aktuelt. 

 



Sak 27-24/25: Eventuelt 

Snømåkeliste ligger på skolens hjemmeside under fane «FAU», helt nederst. 

«Lekeskur» i skolegården i dårlig stand. Bør få lekablokker under for å få gulvet opp fra bakken. 
Må ha en dugnad i skolegården til våren. Rydde tennung i åkerkant, og skifte nett blant annet. 

Det har kommet ønske om «miniklubb» for 1. til 4. kl., tilsvarende TT- og u-klubb på nyåret. For at 
dette skal bli noe av, er FAU helt avhengige av tilbakemelding og innspill fra foresatte på de 
aktuelle trinnene hvordan dette skal gjennomføres, for at det skal være trygt og oversiktlig for 
alle. Vi trenger konkrete tilbakemeldinger om hvor mange foreldre det minst må være til stede, 
eller om alle barna bør ha med seg en foresatt, klokkeslett, varighet, kiosk, aktiviteter osv.  

FAU avventer inntil vi får tilbakemeldinger . 

 

Ref. Hege Bølviken 


